

目录

神与人成为一，以及人成为神的彰显

第一章 神与人成为一

第二章 人成为神的彰显

第一章 神与人成为一

[回目錄](#) [下一篇](#)



读经：

创世记一章二十六节，二章八节，约翰福音一章一节，十四节，启示录二十一章二节，十至十一节。

神要与人成为一的心意启示在创造里

创世记一章一节说，‘起初神创造诸天与地。’‘起初’指明在创造以前没有别的，只有神。在已过的永远里，神是独一的实体。虽然神创造诸天与地，但诸天与地都不是祂永远的定旨。所以，神继续造了人。二十六节说，‘神说，我们要按着我们的形像，照着我们的样式造人，使他们管理海里的鱼、空中的鸟、地上的牲畜、和全地、并地上所爬的一切爬物。’因为人是照着神造的，人就有神的形像，正如人的照片有人的形像一样。人按着神的形像被造，指明人的地位和功用。神要人接受祂的生命和性情，并且与祂成为一。

虽然人原来有神的形像，但因着人没有神的生命和性情，人与神就是分开的。神造人以后，将人安置在园子里；园子表征神所造之物的天然光景。（二8。）在这光景中，人没有与神联结。在园子里神吩咐人不要吃善恶知识树的果子，却鼓励人吃生命树。吃某样东西就是把它接受进来。一旦我们把某样东西接受进来，我们与它就不再是分开的。我们不仅与它联合，甚至也与它成为一。

神要与人成为一在新约的应验

在新约里约翰一章一节说，‘太初有话，话与神同在，话就是神。’十四节说，‘话成了肉体。’这位神成了在时间里的人。祂是神又是人。因此，神与人成为一。这人名叫耶稣，意思是‘耶和華救主’。别人希奇那人耶稣，因为祂说话行事都有能力和智慧。祂有这样的能力和智慧，因为祂是神。在祂里面神与人不再分开。神不但与人联结，甚至也成了人。耶稣基督是奇中之奇，因祂是神，借着成了人而与人成为一。除了看见神与人在基督里是一，我们也需要思想，神有没

有与我们成为一。在神的经纶里，人不是个别的，乃是团体的。（林前十 547-48，）神成了团体的人，我们也包括在这人里面。（一 30，林后五 17。）神在基督里来到地上，被钉十字架，复活成了赐生命的灵。（林前十五 45 下。）任何人若信入祂并呼求：‘哦，主耶稣！’赐生命的灵就会进入他里面。（罗十 12，林前十二 3，13。）这是奇迹，却清楚的启示在圣经里。我们若承认我们是罪人，相信主并呼求祂的名，那灵自然就会进入我们里面，并且与我们成为一。（约一 12，三 6，徒二二 16，林前六 17。）结果，神与每位信徒都是一。祂在我们里面，并且我们与祂是一。无论我们领悟与否，这乃是事实和实际。这就是为什么每位真信徒都是一个奇迹。（约三 8。）不但基督耶稣是奇妙的，我们也是奇妙的。我们是奇迹，因为神作为那灵正在我们里面行许多事，就如改正我们并激动我们。神不断在我们里面作工，使我们成为奇妙的。我们需要领悟，神已与我们成为一，并且我们与神是一。因为我们与神是一，自然而然也与彼此是一。我们有深刻内里的感觉，我们与其他圣徒是一。我们并非在我们的个性、国籍或背景里是一，乃在神里面是一。这个一产生一个奇妙的团体实体，由神与所有在基督里的信徒所组成。

在圣经末卷书启示录的末了，我们看见一座城，是建造起来的。（二-2.10-11。）这座新耶路撒冷城有神的荣耀。因此，神与城是一。（四 3。）神成了城，并且城与神是一。（二~22~23，二二 1~2。）这是神与人成为一，人也与神成为一的完成。神与人成了一个实体。既然这幅图画在圣经末了，我们就知道这幅图画迟早会实现。

信徒与神是一的经历

我们有时也许不明白，神与我们这样满了软弱和缺点的人成为一，是否错了。然而，我们不该看自己，也不该对自己有任何信心。反之，我们需要全然信靠神。我们需要忘记自己，放下自己，并接受圣经的话，这话启示神与我们是一。我们将话接受进来，话在我们里面就成为那灵。（约六 63，弗六 17。）无论我们多软弱或贫穷，神已与我们成为一，并且我们与神是一。我们若宣告这事实，就会驱逐消极的思想。这是喜信，是福音的好消息。我们该向宇宙宣告：‘神已与我成为一！’我们需要信神与我们是一。我们不该有不信的恶心。（来三 12。）全本圣经是一部喜信的书，因为它启示神已与我们成为一。我们信这事实，这事实就会成为我们的经历。我们会被赐生命的灵充满。为着我们与神是一的事实赞美主，并对其说阿们，不是小事，因我们这样作，就会被那灵和喜乐充满。这就是基督徒的生活。

我们不需要运用心思分析这件事。赐生命之灵的实际，只能借着对圣经话语的信得以实化。所以，我们该宣告：'神已与我成为一，并且我与神是一。阿们！阿利路亚！'无论圣经说什么，我们都该说阿们。我们接受圣经的话，并为其赞美主，就会被那灵充满。神与我们成为一，我们也与神成为一，乃是为着召会生活。唯有看见信徒与神的一，我们才会对召会有清楚的观点。在心思里分析，不会使我们看见召会。召会乃是神在基督里与所有的信徒成为一。这是实行召会生活的关键。这绝对不同于教导神却缺少神自己之组织的宗教。我们活在与神成为一的实际里，我们就是召会。召会乃是神与我们成为一，并且我们与神是一。

第二章 人成为神的彰显

[上一篇](#) [回目錄](#)



读经：

创世记一章二十六节，歌罗西书一章十五节，马太福音五章四十八节，以弗所书四章二十四节。

基督是那不能看见之神的像

在圣经中有好几件难以解释的事。譬如，神是不能看见的，但祂有形像。（提前一17，创一26。）照着我们的思想，形像是看得见的。我们很难领会，那不能看见的神如何能有看得见的形像。歌罗西一章十五节说，基督是那不能看见之神的像。在本节里，‘像’不是指物质的形状，乃是指神的所是在祂一切属性和美德上的彰显。彰显神的不是主肉体的形状，乃是祂的说话、行为、和与人的接触。看见祂的人，不是惊讶祂肉身的外表，乃是惊讶祂所说并所行的。路加二章四十七节说，‘凡听见祂的，都惊奇祂的悟性和应对。’约翰七章十五节说，‘犹太人就希奇说，这个人没有学过，怎么会明白书？’主在祂的言语和行动上所彰显的，就是神的形像。

诸如爱和谦卑这样的人性美德，本身是看不见的，却彰显为看得见的。人的面部表情和说话方式也许给别人恩慈、温柔和慈爱的印像。因此，人性美德不是物质的形状，却有看得见的彰显。神圣属性的彰显也是如此。神圣属性没有物质的形状，但我们看见神圣属性彰显出来，就能领悟这些属性的存在。在物质的意义上，神是看不见的，但祂的属性完全在基督里得彰显。在基督里我们能看见神圣属性的美丽。

唯有人性能彰显神的属性

特征。这四项没有一样是物质的，人却可以察觉得到。人有没有这些特征，很容易发觉。神是圣、义、爱且满了光的，虽然神是看不见的，祂却渴望得彰显。祂所渴望的彰显不是在肉身的形像里。反之，祂渴望在祂的属性里得彰显。神主要的属性是圣、义、爱、光。我们能在十诫里看见这四种祂渴望在这些属性里得彰显。

唯有人能彰显神的圣、义、爱、光。虽然天使很奇妙，天使却无法照着神的渴望充分彰显祂，因为天使没有人的性情。照着神的创造，人性是神得彰显独一的凭借。所以，我们该喜乐我们是人。有些基督徒想要像天使，但唯有人能彰显神。我们每个人都是必要的凭借和正确的器皿，在神的圣、义、爱、光里彰显祂。神没有在圣经任何一处嘱咐天使要像祂，但在马太五章四十八节主告诉祂的门徒：‘所以你们要完全，像你们的天父完全一样。’我们的父是圣、义、爱且满了光的。我们能在神的爱里完全。我们能像神爱人那样的爱人。照样，我们能成为圣、义且满了光的，与神一样。我们该向其余的受造之物夸口，我们是人，因为唯有人能彰显神。这是大事。神创造的工作于第六日达到高峰，那日祂按着祂的形像造人，好叫人作器皿彰显祂的属性。（创一26。）

人性的美德是器皿，盛装并彰显神圣的属性

人性的美德是器皿，盛装并彰显神圣的属性。每个人都有爱；然而，这属人的爱不是真实的爱，乃是盛装神圣之爱的形状。得重生就是有神进入我们这人里面。在我们得重生以前，我们的爱不是丰富、高超、刚强或得胜的爱。我们得重生时，神成了我们的生命，并在里面加强我们的爱。我们的爱成了伟大、丰富、拔高且得胜的爱。结果，我们能爱从前所不能爱的。这显示我们的爱是神的爱之形状，也是盛装神的爱之器皿，并且在神的爱里彰显神。在我们得救以前，无论我们多么爱人，神都没有在我们的爱里得着彰显。然而一旦我们得救了，神在祂的爱里就能在我们对人的爱中得着彰显。

在许多信徒身上，我们能看见神在祂的圣、义、爱、光里得彰显。我们若被神充满，自然而然就会在日常生活和行事为人中彰显属乎神的事物。祂会借着我们的彰显。神造人（包括我们每个人）的目的，以及祂渴望得着召会的原因，就是叫祂得彰显，特别是在祂的圣、义、爱、光里得彰显。神渴望得彰显，这渴望唯有借着人性才能实现。唯有人能彰显神。神构成召会，好使祂能得彰显。作为信徒，我们有三项独特的资格可以彰显神。第一→我们受造为人。第二，我们蒙了重生。第三，我们在召会中。因此，我们完全够资格在召会中，并在我们的日常生活和行事为人中彰显神。

召会作为新人实现神的渴望，使神在满了圣、义、爱、光的人性里得着团体的彰显以弗所四章二十四节说，'穿上了新人，这新人是照着神，在那实际的义和圣中所创造的。'召会乃是照着神所造的新人，有义和圣。神的渴望是要在满了圣、义、爱、光的人性里得着团体的彰显。这宇宙的团体人乃是召会。召会是神在地上的彰显。不能看见的神在召会中得彰显。约翰一章十八节说，'从来没有人看见神，只有在父怀里的独生子，将祂表明出来。'主耶稣在地上的时候，将神表明出来。